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	Số:        /SCT-KTATMT
V/v kiểm tra kho chứa hóa chất của Công ty TNHH PVChem-Tech 

	Quảng Ngãi, ngày      tháng 8 năm 2025


Kính gửi: Sở Công Thương Thành phố Hà Nội
Theo đề nghị của Sở Công Thương Thành phố Hà Nội tại Công văn số 4015/SCT-KTATMT ngày 25/7/2025 về việc đề nghị thẩm định điều kiện kho chứa hóa chất của Công ty TNHH PVChem-Tech trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi.
Sở Công Thương tỉnh Quảng Ngãi đã tiến hành kiểm tra các điều kiện của kho chứa hóa chất để kinh doanh của Công ty TNHH PVChem-Tech tại Tổng kho Dung Quất thuộc phân khu công nghiệp Sài Gòn - Dung Quất, xã Bình Sơn, tỉnh Quảng Ngãi (Thuê một phần diện tích kho của Tổng Công ty Hóa chất và Dịch vụ dầu khí – CTCP tại Hợp đồng cung cấp dịch vụ số 508/HĐCCDV-PVCHEM-TECH ngày 26/10/2021 về việc cho thuê kho và các dịch vụ Logistic kèm theo tại Tổng kho Dung Quất) theo quy định tại Nghị định số 113/2017/NĐ-CP ngày 09/10/2017 của Chính phủ Quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Hóa chất. 
Kết quả kiểm tra: Tại thời điểm kiểm tra kho chứa hóa chất của Công ty TNHH PVChem-Tech tại Tổng kho Dung Quất thuộc phân khu công nghiệp Sài Gòn - Dung Quất, xã Bình Sơn, tỉnh Quảng Ngãi đáp ứng các điều kiện kho chứa hóa chất để kinh doanh theo quy định tại Nghị định số 113/2017/NĐ-CP ngày 09/10/2017 của Chính phủ (có biên bản kiểm tra kèm theo). 
Sở Công Thương tỉnh Quảng Ngãi thông báo kết quả kiểm tra kho chứa hóa chất của Công ty TNHH PVChem-Tech tại Quảng Ngãi./.
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