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	UBND TỈNH QUẢNG NGÃI

SỞ CÔNG THƯƠNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	

	Số:         /SCT-QLTM
	Quảng Ngãi, ngày        tháng  9 năm 2025

	V/v phối hợp thực hiện một số 

nội dung phục vụ tổng kết các hoạt động  kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám thành công và Quốc khánh 02/9.
	


      



Kính gửi: Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch
Thực hiện Công văn số 2276/UBND-KGVX ngày 09/9/2025 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi về việc tham mưu báo cáo tổng kết các hoạt động kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám thành công và Quốc khánh 2/9 và đề xuất khen thưởng; Công văn số 987/SVHTTDL-QLVH ngày 10/9/2025 của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch về việc phối hợp thực hiện một số nội dung phục vụ tổng kết các hoạt động  kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám thành công và Quốc khánh 02/9; Công văn số 995/SVHTTDL-QLVH ngày 11/9/2025 về việc lập danh sách khen thưởng các tổ chức, cá nhân có thành tích xuất sắc trong việc tham gia tổ chức các hoạt động kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám thành công và Quốc khánh 2/9, Sở Công Thương báo cáo kết quả và đề xuất khen thưởng như sau:

1. Kết quả triển khai thực hiện các hoạt động kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám thành công và Quốc khánh 2/9: 

Thực hiện Kế hoạch số 06/KH-UBND ngày 25 tháng 7 năm 2025 của Uỷ ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi về việc Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2025) và 80 năm Ngày Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2025), Sở Công Thương đã triển khai thực hiện một số nội dung như sau: 
- Ban hành Kế hoạch số 330/KH-SCT ngày 30/7/2025 về việc Tổ chức Hội chợ Công Thương và OCOP Quảng Ngãi – 2025;

- Văn bản số 577/SCT-QLTM ngày 13/8/2025 về việc phối hợp tổ chức Hội chợ Công Thương và OCOP Quảng Ngãi - 2025 gửi Ủy ban nhân dân Phường Cẩm Thành, Công an Phường Cẩm Thành, Công ty Điện lực Quảng Ngãi, Công ty cổ phần môi trường đô thị Quảng Ngãi, Công ty cổ phần Cấp thoát nước và Xây dựng Quảng Ngãi;

- Văn bản số 644/SCT-QLTM ngày 18/8/2025 về việc bàn giao mặt bằng tổ chức Hội chợ gửi Ban quản lý dự án đầu tư xây dựng các công trình dân dụng và công nghiệp tỉnh;

- Thư mời số 460/SCT-QLTM ngày 06/8/2025 về việc mời tham gia Hội chợ Công Thương và OCOP Quảng Ngãi – 2025 gửi UBND các xã, phường, đặc khu và các doanh nghiệp;

- Văn bản số 490/SCT-QLTM ngày 08/8/2025 về việc mời một số đơn vị, doanh nghiệp trưng bày, giới thiệu thành tựu phát triển của đơn vị tham gia Hội chợ (Ban quản lý Khu Kinh tế Dung Quất và các Khu Công nghiệp tỉnh; Công ty Cổ phần Đường Quảng Ngãi; Công ty Cổ phần Thép Hoà Phát Dung Quất);
- Văn bản số 817/GM-SCT ngày 25/8/2025 về việc triển khai một số nội dung liên quan đến Hội chợ Công Thương và OCOP Quảng Ngãi – 2025 gửi Công an tỉnh; Công ty Điện lực Quảng Ngãi; UBND phường Cẩm Thành; Công an Phường Cẩm Thành; Công ty cổ phần môi trường đô thị Quảng Ngãi; Công ty cổ phần cấp thoát nước và xây dựng Quảng Ngãi; Công ty Cổ phần truyền thông Cenavi;
- Văn bản số 820/GM-SCT ngày 26/8/2025 về việc thông tin Hội chợ Công Thương và OCOP Quảng Ngãi – 2025 gửi Báo, đài phát thanh và truyền hình Quảng Ngãi; Báo Nhân dân; Báo Thanh niên, Báo Dân Việt; Báo Tuổi trẻ; Báo Lao động; Báo Kinh tế đô thị; Báo xây dựng; Báo Văn hoá, thể thao và du lịch;
- Văn bản số 838/GM-SCT ngày 27/8/2025 về việc Tham dự Lễ Khai mạc và đưa tin về Hội chợ Công Thương và OCOP Quảng Ngãi – 2025 gửi Báo, đài phát thanh và truyền hình Quảng Ngãi;

- Văn bản số 839/GM-SCT ngày 27/8/2025 Thông báo về một số nội dung liên quan đến Hội chợ Công Thương và OCOP Quảng Ngãi – 2025 gửi UBND các xã, phường, đặc khu; Các doanh nghiệp tham gia Hội chợ; Công ty Cổ phần truyền thông Cenavi;
- Thủ tục phê duyệt dự toán, kế hoạch lựa chọn nhà thầu, quyết định lựa chọn đơn vị dàn dựng gian hàng và các dịch vụ đi kèm tổ chức Hội chợ Công Thương và OCOP Quảng Ngãi – 2025.
(Kết quả cụ thể có Báo cáo số 1064/BC-SCT ngày 09/9/2025 của Sở Công Thương đính kèm).
2. Đề xuất khen thương 

- Đối với cá nhân: Ông Võ Quốc Hùng – PGĐ Sở Công Thương, hình thức khen tặng: UBND tỉnh tặng bằng khen.

- Đối với tập thể: Phòng Quản lý Thương mại –Sở Công Thương, hình thức khen tặng: UBND tỉnh tặng bằng khen.

Sở Công Thương báo cáo Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tổng hợp./. 
	Nơi nhận:
	
	

	- Như trên;

- UBND tỉnh Quảng Ngãi (báo cáo);
- GĐ, các PGĐ; 
- Các phòng, đơn vị thuộc Sở;

- Lưu: VT, QLTM
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