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	Quảng Ngãi, ngày 09 tháng 10 năm 2025


Kính gửi: Văn phòng Sở.

Thực hiện Công văn số 7601/BCT-TCCB ngày 03/10/2025 của Bộ Công Thương về việc báo cáo sơ kết, đánh giá 03 tháng thực hiện phân cấp, phân quyền, phân định thẩm quyền tại các địa phương; phòng Kỹ thuật an toàn – Môi trường báo cáo như sau:

1. Kết quả thực hiện
a. Công bố TTHC 
Thực hiện Nghị định số 146/2025/NĐ-CP ngày 12 tháng 6 năm 2025 của Chính phủ quy định về phân quyền, phân cấp trong lĩnh vực công nghiệp và thương mại, phòng KTAT-MT đã phối hợp thực hiện nội dung tham mưu trình UBND tỉnh ban hành các Quyết định:

- Quyết định số 1080/QĐ-UBND ngày 27/6/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc công bố Danh mục thủ tục hành chính mới ban hành; được sửa đổi, bổ sung; bị bãi bỏ trong lĩnh vực quản lý nhà nước thuộc thẩm quyền giải quyết của Sở Công Thương, UBND cấp xã trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi;
- Quyết định số 1149/QĐ-UBND ngày 30/6/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc phê duyệt quy trình nội bộ giải quyết thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của Sở Công Thương, UBND cấp xã trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi;
- Thực hiện rà soát, đề xuất danh mục nhiệm vụ, quyền hạn của Ủy ban nhân dân tỉnh ủy quyền cho Giám đốc Sở Công Thương trong lĩnh vực Công Thương thuộc phạm vi quản lý của Phòng KTAT-MT.
b. Giải quyết TTHC 
Kể từ khi Nghị định 146/2025/NĐ-CP có hiệu lực (01/7/2025) đến nay, phòng KTAT-MT đã tiếp nhận và tham mưu Lãnh đạo Sở trình UBND tỉnh xử lý TTHC được phân cấp, phân quyền như sau: 

+ Lĩnh vực hóa chất: 03 hồ sơ (01 hồ sơ cấp Giấy chứng nhận đủ điều kiện sản xuất, kinh doanh hóa chất Bảng 2, hóa chất Bảng 3; 02 hồ sơ nhập khẩu hóa chất Bảng 2, hóa chất Bảng 3).

+ Lĩnh vực vật liệu nổ công nghiệp: 02 hồ sơ.

+ Lĩnh vực an toàn thực phẩm: 19 hồ sơ.
2. Khó khăn, vướng mắc

Lĩnh vực an toàn thực phẩm: Thủ tục cấp lại Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện an toàn thực phẩm đối với trường hợp thời hạn giải quyết là 03 ngày làm việc, theo quy trình khi trình hồ sơ lên UBND tỉnh lấy ý kiến thành viên Ủy ban nhân dân tỉnh nên không thể giải quyết TTHC đúng thời gian quy định.
Phòng KTAT-MT kính chuyển đến Văn phòng Sở tổng hợp, báo cáo./.
	 Nơi nhận:
 - Như trên;
 - Lưu: KTATMT.
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