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Kính gửi: Văn phòng Sở

Thực hiện Công văn số 7601/BCT-TCCB ngày 03/10/2025 của Bộ Công Thương báo cáo sơ kết, đánh giá 03 tháng thực hiện phân cấp, phân quyền, phân định thẩm định thẩm quyền tại các địa phương. Phòng Quản lý thương mại rà soát, báo cáo như sau:
Căn cứ Nghị định số 146/2025/NĐ-CP ngày 12/6/2025 của Chính phủ quy định về phân quyền, phân cấp trong lĩnh vực công nghiệp và thương mại. Các nhiệm vụ liên quan đến thương mại được phân quyền, phân cấp từ Bộ Công Thương cho UBND tỉnh, Chủ tịch UBND tỉnh thực hiện. Đến nay, UBND tỉnh, Chủ tịch UBND tỉnh chưa phân cấp, ủy quyền cho Sở Công Thương để thực hiện (Sở đang tham mưu UBND tỉnh phân cấp, ủy quyền). 
Kết quả thực hiện trong 3 tháng thực hiện phân cấp, ủy quyền: Phòng QLTM đã tham mưu giải quyết 01 TTHC liên quan được phân cấp từ Bộ Công Thương cho UBND tỉnh (Giấy phép phân phối rượu).
[bookmark: _GoBack]Việc phân cấp, phân quyền trong lĩnh vực thương mại từ Bộ Công Thương cho UBND tỉnh thực hiện rất lớn. Tuy nhiên, nguồn lực địa phương và cơ quan chuyên môn hiện nay chưa đáp ứng được theo yêu cầu (về số lượng biên chế giảm do sắp xếp đơn vị hành chính, về trình độ chuyên môn, ….) để triến khai thực hiện được kịp thời.
Phòng Quản lý Thương mại kính chuyển Văn phòng Sở tổng hợp./.
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